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Proces verbal al 
Şedinţei extraordinare   a Consiliului Local al Comunei Dascălu din data de 30.01.2026 
 
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al Comunei Dascălu a fost convocată pentru data de 
30.01.2026 la ora 14:00, în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. 
(1), lit.a) si alin. (3) lit. b), art. 135, art. 136 alin. (10), art. 137 si art. 196 alin. (1) lit. b)  din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare cu 
următoarea ordine de zi: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 44 din 12.11.2025 privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții: 
„Achiziție utilaj încărcător frontal cu accesorii de către Comuna Dascălu, județul Ilfov” 

2.Diverse 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Local al Comunei Dascălu din data de 30.01.2026, 
participă 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

La ședință sunt prezenți: dl. Manea Mugurel Costin  – primarul comunei Dascălu, d-na. Preda 
Maria  – secretar general al comunei Dascălu, domnul Dragnea Marian -Consilier principal 
din cadrul  aparatului de specialitate al primarului comunei Dascălu, domnii Chirigiu Sorin și 
Ciocîrlan Dan  participanti la ședință în calitate de cetățeni al comunei Dascălu . 

Doamna secretar general supune la vot Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 
29.12.2025. Se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abțineri ( Tudorache Elena ) 

Domnul  președinte de ședință Tudor Marius :  Supun la vot  proiectul ordinii de zi a ședinței 
extraordinară  a Consiliului Local al Comunei Dascălu de azi 30.01.2026 . 

Se aprobă 

Cu un număr de 13  voturi “pentru” din 13 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 

Cu un număr de 0 voturi “împotrivă” din 13 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 

Cu un număr de 0 “abțineri” din 13  consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în funcție. 
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Domnul Dragnea Marian: ’’Avem solicitări de clarificări de la GAL pe acest proiect . 
Modificarea HCL NR. 44 constă în faptul că se aprobă valoarea totală aferentă investiției, 
rezultată din nota justificativă și ofertele aferente investiției, în cuantum de 974.834 lei cu 
TVA din care: 

cheltuieli eligibile 793.428 lei, 

cheltuieli neeligibile 181.406 lei din care 158.686 lei reprezintă TVA aferent cheltuielilor 
eligibile care se solicită de la bugetul de stat conform contractului de finanțare și a OUG nr. 
85/2023.” 

Toate celelalte prevederi ale Hotărârii nr. 44 din 12.11.2025 privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții: „Achiziție utilaj- încărcător 
frontal cu accesorii de către Comuna Dascălu, județul Ilfov”, rămân neschimbate. 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Au început să intre proiectele în evaluare și se 
solicită clarificări. Vor fi si pentru alte proiecte clarificări . Am primit solicitare de clarificări 
și pentru proiectul privind sistemul de camere video dar deocamdată este în lucru. Cel mai 
probabil vom convoca o sedință extraordinară deindată pentru ziua de marți  si pentru 
acestea.’’ 

Doamna consilier PSD Drăghici Violeta : ’’Doar astea două au intrat? ’’ 

Domnul Primar Manea Mugurel Costin : ’’ Deocamdată doar pentru acestea avem solicitări 
de clarificări .’’ 

Domnul Președinte de ședință Tudor Marius : ’’Supun la vot proiectul de hotărâre . ’’ 

 
Se aprobă 
Cu un număr de 12  voturi “pentru” din 13 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 
Cu un număr de 0 voturi “împotrivă” din 13 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 
Cu un număr de 1 “abțineri” din 13  consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în funcție 
(Manea Vasile). 
Diverse: 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Avem în desfășurare o analiză cost-beneficiu 
pentru  scutirea persoanelor  cu handicap de la plata impozitelor . ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu :’’ Am depus o serie de întrebări .’’ 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’Se va plăti SF la acest proiect ? Și dacă da, ce 
sumă?’’ 

Domnul Dragnea Marian : ’’Nu avem SF la acest proiect.’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu :’’ Mai era ceva. E vorba despre braț sau despre 
ce e vorba la utilaj ? ’’ 

Domnul Dragnea Marian :’’Este vorba de tot proiectul . ’’ 
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Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu :’’Vă rog să îmi dați răspuns cine a desemnat 
cei doi consilieri, reprezentanți în consiliul de admnistrație al școlii? Desemnarea se face cu 
acordul consiliului și în prima ședință să îi desemnăm prin HCL. ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Vă dăm un răspuns. Pe ordinea de zi vom 
introduce proiectul de hotărâre privind desemnarea celor doi consilieri în consiliul de 
administrație al scolii. ’’ 

 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu :’’ Am depus o serie de întrebări de interes 
public adresate Primarului si întregului aparat de specialitate al UAT Comuna Dascălu. 

1.Cine a desemnat cei 2 consilieri locali care fac parte din Consiliul de Administrație al Scolii 
Generale Nr.l — Dascălu? 

Daca au fost desemnați de către dvs domnule Primar, prin dispoziție directa, atunci va anunț 
ca desemnarea consilierilor locali de către Primar, în locul Consiliului Local, încalcă 
prevederile Codului Administrativ (OUG 57/2019). Aceasta constituie un abuz de putere și o 
procedură nelegală. 

Solicit si vreau sa se consemneze in PV al ședinței, următoarele: 

Anularea dispoziției: drept pentru care Solicit revocarea dispozi!iei primarului de îndată, prin 
care au fost desemnați consilierii. 

Respectarea Procedurii legale: mai exact, Consiliul Local trebuie să adopte o noua HCL prin 
care desemnează legal cei doi consilieri. 

2.Situația ”Executiei lucrărilor de pietruire” din Dascălu - cartierul nou, Creata si Gagu 
cartierul nou. 

Sa se pună la dispoziția Consiliului Local: 

facturile emise; 

oferta comerciala; 

devizul si P.V. de recepție a lucrărilor. 

3.In cursul anului 2025, cine a beneficiat de maiorarea de 40% pentru activitatea prestată în 
proiecte finanțate din fonduri europene? 

Care sunt proiectele aflate in desfăsurare finanțate din fonduri europene? 

4.Sa se comunice toate facturile emise pe anul 2025 având ca obiect prestării de servicii de 
vidaniare, ofertele comerciale, devize, procese-verbale de predare primire a zonelor/locațiilor, 
alte înscrisuri din care sa rezulte necesitatea execuției unor servicii de vidanjare precum si 
autorizațiile eliberate de instituția specializata, firmelor care au prestat serviciile. 

Care este valoarea totala a plăților pentru aceste servicii si care au fost societățile prestatoare? 
Care a fost procedura de atribuire a contractelor? 
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5.Informare privind amenajarea spatiului verde din incinta Scolii Nr.l din Dascălu din anul 
2025 si punerea la dispoziție a listei lucrărilor efectuate, facturile, Procesul Verbal de recepție 
a lucrărilor si referatul de necesitate. 

6.Sa se pună la dispoziția CL Dascălu toate studiile de fezabilitate achiziționate in cursul 
anului 2025. 

contractul încheiat între UAT Dascălu si societatea comercială prestatoare; 

facturile emise. 

7. Sa se pună la dispoziția Consiliului Local, de către departamentul contabilitate, situația 
exacta CII toate plățile făcute de UA T Primăria Dascălu in anul 2025, pentru bunuri, servicii 
si achiziții, un fel de execuție bugetara dar in care sa fie prinse si sumele care nu sunt prinse 
PAAP sau urcate in SICAP, de ex.: 

servicii vidanjare 2025 suma de.... 

lucrări pietruire 2025 = suma de.... 

8. Consiliul Local Dascălu trebuie informat despre situația procesuala a UA T Primăria 
Dascălu. 
Sa ni se comunice care sunt dosarele in care UAT DASCALU prin Primar are calitate 
procesuala. 
Totodată, daca avem pe rol procese, situația trebuie sa conțină numărul dosarului, instanța, 
părțile aflate in litigiu, obiectul cauzei si termenul de judecata. 
Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Vă vom da răspunsurile.’’ 
Domnul consilier PMP Baicu Marian :’’ Domnul Dragnea scoți niște discuții despre mine. ’’ 
Domnul Dragnea Marian :’’ Domnule Baicu , acestea sunt discuții personale și nu fac 
obiectul ședinței .’’ 
Domnul consilier PMP Baicu Marian :’’ Am depus o cerere privind accesul consilierilor 
locali la informațiile publice de interes local adresate Primarului si întregului aparat de 
specialitate al UAT Comuna Dascălu: 
Sa se pună la dispoziția CL Dascălu înscrisurile care fac obiectul Dosarului nr. 
9270/269/2024, ca inculpat pe Dragnea Marian, funcționar public in cadrul Primăriei 
Dascălu, trimis in judecata pentru mai multe infracțiuni de înșelăciune, respectiv 
f9270/269/2024/al masuri si excepții dispuse de judecătorul de camera preliminara. 

Ce masuri s-a luat de Primăria Dascălu in conformitate cu dispozițiile art. 513 din OUG nr. 
57/2019? 

Cine își asuma riscul neaplicării dispozitiilor legale in astfel de cauze. Ce masuri s-au luat 
pentru prevenirea unor fapte similare in cadrul Primăriei Dascălu săvârșite de Dragnea 
Marian? 

Comunicarea Registrului Autorizatiilor de Constructie pentru perioada 2023-2025, deoarece 
exista suspiciunea rezonabilă că și in cadrul Primăriei Dascălu s-au săvârșit fapte similare cu 
cele săvârșite de Dragnea Marian la UAT Primăria Fundeni. 

Sa ni se pună la dispoziție contractele de consultanta încheiate de Primăria Dascălu cu diverse 
societăți specializate si sa se precizeze in mod expres daca compartimentul de achiziții 
publice beneficiază de un contract de consultanta. 
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Sa se pună la dispoziția CL Dascălu toate contractele de furnizare servicii. alimente si donatii 
care au legătură cu unitățile de învățământ. 

Primăria Dascălu prin Comisia locala de fond funciar sa pună la dispoziția CL Dascălu toate 
înscrisurile care au stat la baza retrocedării celor 17 ha teren agricol, Scolii generale Nr. 1 - 
Dascălu. In acest sens, se vor cere informații si înscrisuri de la unitatea de învățământ precum 
si lămuriri cu privire la: - sumele încasate din arenda; 

cine este arendașul; 

daca terenul este utilizat in scop de învățământ; 

cum au fost cheltuite sumele bănești care au fost încasate cu titlu de arenda. 

Sa se pună la dispoziția CL Dascălu contractul încheiat cu ONG-ul care a organizat Dreams 
Festival, procesul verbal de predare a spațiului (parc). denumirea societăților comerciale care 
au activat pe parcursul derulării festivalului, sumele încasate de organizator, sumele donate 
către persoanele care au fost vizate de acest eveniment. 

Să ni se pună la dispoziție, notificarea privind achizitiile directe realizate offline de către UAT 
Dascălu, respectiv documentul publicat sau care trebuia publicat în SEAP pentru achizițiile 
efectuate în afara sistemului electronic, împreună cu data publicării și numărul de 
înregistrare, după caz. 

În situația în care nu a fost emisă sau publicată o astfel de notificare, vă rugăm să ne 
comunicați acest aspect în mod explicit, cu indicarea temeiului legal aplicabil. 

Avem aici exemplul vidanjarea in Cartierul Nou si lucrarea de amenajare a spațiului verde si 
montare bănci de la Școala Generala Nr. I-Dascalu, care nu se regăsesc nici pe SEAP si nu 
exista nici HCL in acest sens. 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Vă vom da răspunsurile.’’ 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : Se mai ocupă vreo societate de achiziții ? Domnul 
Dragnea Marian: Eu sunt desemnat dar nu am cum să mă ocup fizic . Ne uităm pe SEAP și 
scrie clar acolo. ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’La achiziții nu avem persoană angajată . O să 
organizăm concurs’’. 

Domnul consilier PNL Manea Vasile: Am depus o solicitare cu întrebări de interes public 
adresate Primarului si întregului aparat de specialitate al UAT Comuna Dascălu. 

1.Inventarul bunurilor care aparțin domeniul public si privat al comunei Dascălu. 

2.Care sunt drepturile salariale primite pe parcursul anului 2025 de: 

Primar; 

Viceprimar; 

funcționarii publici 

personalul contractual civil. 
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Cine sunt consilierii personali ai Primarului drepturile bănești ridicate lunar si care au fost 
actele/analizele/studiile emise de aceștia pe anul 2025? 

Cine este persoana desemnata din cadrul Primăriei Dascălu care are in administrare bunurile 
imobile si mobile ale acesteia? 

Cine este persoana care a luat in primire autoutilitara nou achiziționată? 

Solicitam punerea la dispoziția CL Dascălu a Inventarului cu bunurile fixe si mobile care se 
afla in patrimoniul acesteia. 

Solicitam sa ni se prezinte declaratiile de avere si interese pe anul 2025 ale Primarului, 
viceprimarului precum si a întregului corp al funcționarilor publici. 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’In anul 2025 domnul Ipate a spus că în luna ianuarie 
ne va da o execuție bugetară pe anul 2025. ’’ 

Domnul consilier PNL Manea Vasile : ’’Să țineți cont de zonare . ’’ 

Domnul Primar Manea Mugurel Costin : ’’Vom face o nouă zonare. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’ Ar trebui să facem acum la începutul anului. 
’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Chiar dacă facem acum intră în vigoare de anul 
viitor. ’’ 

Domnul consilier PNL Manea Vasile : ’’V-am întrebat care va fi prețul gunoiului și mi-ați 
răspuns  că este 10 lei/pers. ’’ 

Domnul Dragnea Marian  : ’’ Dar fără tratare, transport și depozitare. ’’ 

Domnul consilier PNL Manea Vasile ’’:Ați răspuns ironic că 10 lei. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’ Eu nu am exemplarul 2 al contractului de 
salubritate dar știu că e trecut ceva 120 l pe lună de persoană ?E ceva ce nu e normal. ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin :  ’’Se ridică toate pubelele, noi nu avem sistemul 
plătești cât arunci. Gunoiul se ridică în fiecare săptămână. ’’ 

 Domnul Chirigiu Sorin participant la sedință în calitate de cetățean al comunei Dascălu arată 
faptul că a trimis un set de întrebări la care așteaptă răspuns . Își exprimă disponibilitatea să 
ajute ca și voluntar. Deasemni solicită dacă se are în vedere o revenire la taxele și impozitele 
locale vechi, propune să se înființeze o societate în cadrul căreia să poată fi utilizate utilajele, 
dacă acestea au fost date în primire și cui ? Trebuia să fie luat în calcul faptul că nu are  cine 
lucra cu aceste utilaje, iar dacă ar fi fost făcut un audit si statul de funcții era pus la punct se 
putea prioritiza . Deasemeni propune ca proiectele de hotarâre și SF-urile să fie puse în 
dezbatere publică.  

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’ Accesăm proiecte și avem de lucru . Cine se 
mișcă repede accesează fonduri. Lucrăm pentru binele comunității. Urmează să semnăm un 
contract pt iluminat public la AFM. Pe Anghel Saligny nu s-a renunțat Săptămâna viitoare 
vom merge la minister pentru acest proiect. Există o suprapunere de 4 străzi cu cei de la 
EUROAPA VOL. Acestea sunt cuprinse atât în proiectul de la Euroapa Vol cât și pe cel de la 
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ANGHEL Saligny. Va trebui să le scoatem, pentru că altfel ar fi o dublă finanțare.   Nu  
vorbim de apa pluvială . E doar pentru canalizare menajeră. ’’  

Domnul consilier PNL Manea Vasile : Referitor la pietruirea pe plan local, domnule Dragnea 
te-am întrebat unde se execută pietruirea  și dai răspunsuri eronate. ’’ 

Domnul Ciocîrlan Dan participant la sedință în calitate de cetățean al comunei Dascălu 
întreabă dacă se poate face o piață în comună ?  

Domnul consilier PNL Manea Vasile : ’’ Din taxe ce procent rămânea la bugetul local și cât 
rămane acum ? Că taxele s-au mărit și noi suntem mai săraci . ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Chiar dacă nu aprobam noi impozitul tot se majora 
și se majora la cote maxime .Si ar fi fost mult mai mare decât s-a aprobat. ’’ 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’ De ce domnul Ipate se zbate ? Că are 4,5 contracte, 
și pe sume destul de  mari ? ’’ 

Domnul Dragnea Marian : ’’Nu sunt 4 , 5 contracte este un singur contract și în continuare vă 
dau citire din SEAP  suma ce reprezintă contractul de prestări servicii cu domnul Ipate. ’’  

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’E pericol pe DJ 200 că e foarte murdar e 
transplant de pămât . Se cară pământ cu bsculantele din cămp tot timpul și e un real pericol de 
circulație. Nu știm ce este cu acel pământ care se cară mereu? ’’ 

 

Domnul Președinte de ședință Tudor Marius : Dacă nu mai sunt întrebări  declar 
închise lucrările ședinței  extraordinare de astăzi.  ’’   

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                         SECRETAR GENERAL AL UAT  

                                                 

  Marius TUDOR      Maria PREDA 


